BY BRUSTOR
PROSTOR 550 MOUNTING INSTRUCTION

Een luifel is een zonnewering en geen beschutting tegen onweer. Bij opkomende storm, sneeuwval of zware regenval dient de luifel

N L ingedraaid te worden. De luifel mag niet vrijhangend gebruikt worden. De montage moet door gekwalificeerd personeel gebeuren. Raadpleeg
desnoods handelaar of constructeur. Bij verkeerde montage vervalt elke aanspraak op garantie. Hang de adapters horizontaal en op één lijn
aan de versterkingspunten van de wand van het voertuig. Controleer de binnenkant van het voertuig op hindernissen (electridche kabels,
gas,...) alvorens het boren.

01-10-2011

®
PROSTOR 550
WE 901-00
L.BRUTSAERT

Un store est une protection solaire et non pas une protection contre les intempéries. En cas de pluie ou de rafales de vent, le store doit étre

F R tenu fermé. Le store ne peut étre utilisé qu'avec les bras de support en position ouverte. Le montage doit étre effectué par des techniciens.
Demandez si nécessaire conseil au fournisseur ou constructeur. Un mauvais montage ou emploi annule toutes les clauses de garantie.
Montez les adapteurs horizontalement et en ligne droite sur des points renforcés de la paroi du véhicule. Assurez-vous avant de percer qu'il
n'y a pas d'obstacles a l'intérieur du véhicle (cables électiques, gaz,...).

D E Ein Markise ist ein Sonnenschutz, kein Allwetterschutz. Falls Sturm, Schneefall oder schwerer Regenfall ist die Markise einzufahren. Die
Markise darf nicht ohne Stiitzfiisse aufgestellt werden. Die Montage soll von fachkundigem Personal ausgefiihrt werden. Fragen Sie Ihren
Handler oder Hersteller. Bei unsachgemisser Montage erlischt der Garantieanspruch. Montieren Sie die Halterungen gerade in Linie an die
Stellen mit Wandverstirkungen. Vergewissen Sie sich vor dem Bohren, daB im Inneren des Fahrzeugs keine Hindernisse liegen (Strom- oder
Gasleitung,...).

G B An awning is a sun and not a rain protection. It should be closed in case of storm, snow or heavy rain. The awning can not be used without
putting out the support arms. Installation must be carried out by qualified persons. If necessary ask the dealer or vehicle manufacturer. No
guarantee will be allowed for wrong installation. Mount the brackets horizontal in one line on the reinforced points off the vehicle. Before
drilling be sure that there is no obstacle on the inside (electric cables, gas,...)

IT Una tenda & una protezione solare e non & una protezione da temporali. In caso di tempeste, di neve o di precipitaeioni forti, la tenda deve
restare chiusa. Non lasciare la tenda srotolata senza posare i bracci a supporto. L'installazione deve essere eseguito da una persona
qualificata. La garanzia non puo essere invocata in caso di negligenza, di un incidente odi un'intervenzione di una persona non qualificata.
Assicurarsi che non ci sono ostacoli all'interno (per esempio cavi elettrici, condotti del gas, ...) prima di forare.

&
\ 5x . Tx
Din 603 M6x60 Din 6798 M6
° 1%x35mm
y / S
(0 - e,
= DIN 965 M6x55 Din 934 M6
q /ﬁi 11x
litnail @4x17.5 ; ;
N n splitnail @4x Din 7982 @4.2x16 %GB
: m h =8
¥0 <k .
5282
(L]
2220
= 0 = E - :
E=GE o 2 B = 12x
oUF3 / : Din 6798 M6 2x80mm :
3 ] !5 3 o e Din 603 M6x60 -
> = W - .
TR~ = ] /.\ / S - =
o 3 2x 8x ax Din 934 M6
- DIN 965 M6x55 A 1
1x éﬁ >
"! /ﬁ e /ﬁx 14x Din 933 M6x35
< splitnail @4x17.5 Din 7504 24.2x13 o
\ x

4 = x Din 985 M6
= X T T 1 x]




NL De adapters worden bij voorkeur extra vastgekleefd met SIKA 221. Voor een waterdichte montage, vul de geboorde
gaten ook op met een zuurvrije silicone of SIKA 221. De luifel niet openen / sluiten vooraleer de lijm droog is.

L'emploi de mastic SIKA 221 est conseillé pour les contre-plaques . Afin d'obtenir un montage étanche a I'eau,
FR utilisez une pate de silicone sans acide ou SIKA 221 pour remplir les trous percés. Ne pas ouvrir / fermer le store
avant que la colle ne soit séche .

Die adapter werden am liebsten mit SIKA 221 aufgeklebt. Fiillen Sie die Bohrlécher mit séuerfreies Silikon oder
DE SIKA 221, um eine wasserdichte Montage zu bekommen. Bevor Sie die Markise 6ffnen / schlieBen, muf der Leim
vollsténdig ausgetrocknet sein.

GB The adapters must by preference cleaved with SIKA 221. In order to get a watertight installation, use acid free
silicone or SIKA 221 to fill up the drilled holes. Do not open / close the awning before the adhesive has dried.

1 )

N = ,, =
: : H @
5 3.0m| 25 l_ 25
i ! 105 105
= 5 o 3.5m
puiZ
EEOQ
<EE
22ga |
9<50
DA a
o Wi |
NDEE
S2Ey = ]
2 8 < ALO ° ° OLr
Q< | 40m 1250 1010 1250
o 4.5m 1500 1500

€
“CLICK': %V/A/Q C
7 o

~n

Nr. Title

1 |bolt DIN 603 M6 x 60

2 |boit DIN 965 M6 x 55

3 |operation counter plate profile
4 |lock washer DIN 6798 M6
5

6

7

nut DIN 934 M6
cover counter plate
screw DIN 7504 M-H @4,2 x 16 ///‘

STANDARD ADAPTER INSTALLATION

STANDAARD ADAPTER MONTAGE
MONTAGE DES ADAPTEURS STANDARD
STANDARDMABIGE ADAPTERN MONTAGE




NOILYTIVLSNI 71Ivd
IOVINOW INIIHOSHIAIM
TIvd NN SNVA 3DVINON
JOVINOWTIVHNVAYHYO

Title

8 |crankholder

o
z

H3ATOH YNVHO NOILYT1V.LSNI
H311vH13gdNM 3O9V.LINOW

ITIIAINVIN LHOJdNS A FOVINOW

H3ANOHTIONIMZ IOV.LNOW

/

Title

Nr.

1 |Mounting bracket- top

2 |Mounting bracket- Bottom

3 |screw DIN 7504 M-H @4,2 x 16

4 |split blind rivet @4.0 x 17.5

NOILVTIVLSNI L3IXOvHd
N139Nd 3OVINOW
SH31413,13d IOVLINOW
JOVINOWTIONIE

(

P

N

/
/

d314vd NOISN3L NOILVTIVLSNI
JIONVLSNNVJS IOVINOW
NOISN31 3d 34ddvd 3OV.INOW
JOVINOWNHVNVS




e
‘ulRl JO 8580 81969 sinyd ap ‘usBal fiq A 9}
up apis auo Je Buume syl umop Joyg  "Briyos posdieisny sep jjais uabay siied  SBO uB HIQI UNP B10)s 9 Jeyoued zessie usburyie Juey ugs sBue; japn ep teey S

‘BOIBA U} JO BPIS BY "1S9) PUBM 18P e Jopo “B[OoIPA NP JseA BinbiaoA J8y ueA puem {
10 punoiB eyl us 199) YIOgG BINDBS Shemy UBpPOY WB JBWLL] BSSHHZITHS AP yovp  (01ed B] B NO (0§ NE (0-x1180 SINOINOY Zoxid  8p jo puoiB op uee speels 8zep yeey -

Bioy "augH ueiyosupmeb ‘8p1SHp .
possep ayy 0y dn Baj uoddns syl pueixg 18p e aSSHAAMS BIp 1IBISIBA ineiney i g uoddns ep spaid §9] 2608)d aisuamoll op do ueodunals ep 107
‘punosB ey Lo wey eoeid pue "USZINIS UBPOE UBD JTE SSOIP S5 pUN *{0s sns 16s50d so| zassiE| 1o ebieyd ‘usunals puosB ep do azap Jee) us Ma }J
fiespes; eyt woy Bap uoddns ey yooun 0] vV wap sne QIS 91p WYaN 9P aueq ey ep uoddns ep speid so) zesney 19011004 18y UN uB0AUNELS B BEH Y Y
*BSIMYOO|D-IDIUNOD ‘uayo -sanbie $op a)LIL0D SUBS B] uedo wg'y ¢ NJ
uodo wg'} ¥ BulUME By WIN) W G| T ULISIBBIDZIYN BSpURY OIP BUSIT SUEP WELINO) US WG'| ¥ 9 BI0JS 8] ZIAND  'XBW (8N} 8p ujziazlmuabe) u eeIg /
“umop Anubys yueso eys jind pue “uSIuN YOBU SYBIZ pun 'Seq 8} $19A 9} ZaMm *J9PUO JBBU §ZOp %04 LS wziezfim
BSIMNO0ID souRND B NouRID oY) Wiy vuisieBezZIYMN Uy Ban)] uap sysipieuBlA 18 seynbie,p suas e suep uno) yend unp uy Seysuemy uos (pbuemz ep eeIQ \Ns—‘iy
*1206 DY) Ul UBID B IN *aqeuIny) SED Ul (9QINY| Uap ¥081S  ZOWINO| "INBJI B} SUBP BliSAlUBW €] 2608]g “psmpuim 19y U 1eBuesz sp yeaig L ¥/

g9 34 od IN
P et




